UTBM                                           UV SO09 - Santé et sécurité au travail


Epreuve finale P0  
Le vendredi 26 juin 2009
Question 1 : Expliquez la tarification des accidents du travail aux entreprises
Question 2 : Vous êtes chef d’un atelier de mécanique de 100 personnes. Vous avez décidé de sortir cette magnifique fraiseuse Gambin du musée de la mécanique et de l’installer dans votre atelier pour ré-usiner des brides de carters. Il s’agit de pièces en aluminium de 1,5kg. Votre client vous a demandé une série de 1500 pièces ainsi modifiées.
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Dans cet exercice nous ne nous intéresserons qu’à la sécurité des personnels de l’entreprise. Qu’allez vous faire ?

Question 3 : comparez les risques pour la santé, les modes d’exposition et les moyens de prévention  de : 
3.1. : le plomb

3.2. : le monoxyde de carbone

3.3. : l’acétone

Question 4

Comparer les risques auxquels sont exposés les emplois de 

4.1. : charpentiers

4.2. : infirmiers

4.3. : automaticiens
Durée de l'épreuve : 2 h – Barême de notation : Q1 sur 2, Q2 sur 4, Q3 sur 3, Q4 sur 3 total final :12
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